



08/231-1418/ПР  
26.10.2022

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

**Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ» та деякі питання щодо розміщення тимчасових споруд**

Відповідно до статей 327, 726, 762 Цивільного кодексу України, статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про столицю України - місто-герой Київ», «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, з метою врегулювання питання діяльності суб'єктів господарювання міста Києва у сфері розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі Київська міська рада

### **ВИРШИЛА:**

1. Внести до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів

господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX» такі зміни:

1.1. Підпункт 1.1.1 пункту 1 викласти у такій редакції:

«1.1.1. розмір плати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладеними комунальним підприємством «Міський магазин» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 300, становить 50% від розміру плати, визначеного у цих договорах;».

2. Оприлюднити це рішення в порядку, встановленому законодавством України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**ПОДАННЯ:**

Депутат Київської міської ради

Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ

---

---

---

**ПОГОДЖЕННЯ:**

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань бюджету та соціально-  
економічного розвитку

Голова

Андрій ВІТРЕНКО

Секретар

Владислав АНДРОНОВ

Постійна комісія Київської міської ради  
з питань підприємництва, промисловості  
та міського благоустрою

Голова

Владислав ТРУБІЦІН

Секретар

Василь ПОПАТЕНКО

Виконувач обов'язків начальника управління  
правового забезпечення діяльності  
Київської міської ради

Валентина  
ПОЛОЖИШНИК

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради

**«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX» та деякі питання щодо розміщення тимчасових споруд**

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Необхідність розробки та прийняття проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX» зумовлене необхідністю врегулювання питання діяльності суб'єктів господарювання міста Києва у сфері розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, забезпечення стабільної роботи в умовах воєнного стану.

Київська міська рада 30 березня 2022 року на пленарному засіданні прийняла рішення «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва від час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року №2102-IX» (далі – Рішення), **яким запроваджені певні заходи економічної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва на час дії воєнного стану, а саме: *передбачено зменшення розміру* плати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладеними комунальним підприємством «Міський магазин» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 300, до 1 гривні, незалежно від розміру плати, визначеного у цих договорах.**

Відповідно до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік» визначено, що доходи бюджету міста Києва на 2022 рік формуються зокрема за рахунок коштів, що надходять від сплати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі.

Слід відмітити, що на сьогодні суб'єкти господарювання активно здійснюють господарську діяльність через засоби пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та отримують доходи.

Водночас комунальне підприємство «Міський магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) продовжує виконувати заходи щодо облаштування та утримання місць розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, сплачувати за договорами щодо надання таких послуг, що негативно відображається на фінансово-господарській діяльності підприємства та недоотримання коштів до міського бюджету.

Проектом рішення пропонується встановити для суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність із використанням засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, розмір плати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладеними комунальним підприємством «Міський магазин» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 300, на рівні 50% від розміру плати, визначеного у цих договорах.

Слід відмітити, що відповідно до таких договорів загальна плата за облаштування та утримання розподіляється на три роки, що не створюватиме суттєве фінансове навантаження на суб'єктів господарювання.

## **2. Мета та завдання прийняття рішення.**

Метою рішення є врегулювання питання діяльності суб'єктів господарювання міста Києва у сфері розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та забезпечення виконання рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік».

## **3. Правові аспекти.**

Проект рішення підготовлено відповідно до:

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Закону України «Про столицю України - місто-герой Київ»;

Закону України «Про правовий режим воєнного стану»;

Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ.

## **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Реалізація проекту рішення не передбачає фінансування за рахунок коштів бюджету міста Києва.

### **5. Громадське обговорення**

Проект рішення не потребує проведення громадських слухань та консультацій.

### **6. Прогноз результатів**

Реалізація проекту рішення дасть змогу врегулювати питання діяльності суб'єктів господарювання міста Києва у сфері розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та забезпечити надходження до бюджету міста Києва відповідно до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік».

### **7. Суб'єкти подання та доповідачі проекту рішення на пленарному засіданні:**

Суб'єктами подання проекту рішення є депутати Київської міської ради.

Доповідач на пленарному засіданні: депутат Київської міської ради Білоцерковець Дмитро Олександрович (депутатська фракція політичної партії «УДАР»)

Депутати Київської міської ради

  
Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ

---

---

---

---

## Порівняльна таблиця

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX»

Пункт рішення	Чинна редакція рішення	Запропоновані зміни до рішення
1.1.1.	розмір плати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладеними комунальним підприємством "Міський магазин" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 300, становить <i>1 (одна) гривня, незалежно від розміру плати, визначеного у цих договорах</i>	розмір плати за договорами щодо розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, укладеними комунальним підприємством «Міський магазин» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до Порядку розміщення засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі та об'єктів сезонної дрібнороздрібної торговельної мережі в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 квітня 2015 року № 300, становить <b>50% від розміру плати, визначеного у цих договорах</b>



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Вітренку А.О.

Трубіцину В.С.

Положишник В.О.

*С. М. С. С.*

Прошу розглянути проект рішення від 26.10.2022  
№ 08/231- 1418/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С.М.

Гришаєвій К.Г.

Поворознику М.Ю. – до відома

Мондриївському В.М. – до відома

**Володимир БОНДАРЕНКО**

“26” жовтня 2022 року

№ 08/231 – 1418/ПР





08/231-1418/10P  
26.10.2022

# ДЕПУТАТ

## КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 24 » листопада 2022 р.

№ 08/279/109/186-60

Заступнику міського голови-секретарю  
Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

Супровідний лист

Шановний Володимире Володимировичу !

Відповідно до регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 №579/579, направляю на розгляд проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ» та деякі питання щодо розміщення тимчасових споруд»

Додатки:

1. Проект рішення на 2 арк.
2. Пояснювальна записка на 3 арк.
3. Електронна версія зазначеного

Депутат Київської міської ради

Дмитро БІЛОЦЕРКОВЕЦЬ